

1 ноября 2012 г. правительство РФ приняло Постановление № 1114 «О внесении изменений в постановление правительства Российской Федерации от 27 апреля 2005 года № 260». Это постановление должно решить проблемы с перечислением денег по грантам президента для молодых ученых, а также ведущих научных школ в организации, которые не являются подведомственными Минобрнауки, – институты РАН, других государственных академий наук, МГУ, СПбГУ и т. д. Без такого постановления Минобрнауки не могло перечислить средства этим организациям.

После принятия постановления Минобрнауки сможет передать выделенные на грант средства главному распорядителю бюджетных средств, в ведении которого находится организация, где работает победитель конкурса – молодой ученый (то есть РАН – для института РАН), и после этого деньги дойдут до получателя. Кроме того, были перенесены сроки сдачи отчетов по грантам президента – с 20 ноября на 25 декабря **(Е. О. Медведев дал отмашку // Троицкий вариант. – 2012. – 6.11. – С. 2).**